COMPITO ELETTROTECNICA 13-09-2019

COGNOME NOME MATRICOLA CORSO DI LAUREA
ke = kn = km =
(numero di lettere cognome) | (numero di lettere nome) | (matricola / 10000)

1. Il sistema in figura si trova a regime. Determinare la potenza erogata e quella generata dal

generatore E1-R1 e I’energia immagazzinata in Li.
Ei=km V, E2=kc V, [;=1A, Ri=kn Q, R2=1Q, R3=3Q, R4=3Q, Rs=6Q, Re=3Q, C=20mF, Li=kn mH, L=10mH.
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RISULTATI
Perog-E1r1 =
Pgen-E1r1 =
Wi =

2. Dato il circuito in figura, determinare la potenza attiva sulla resistenza di linea Rz prima e dopo
il rifasamento del carico a valle della sezione A-B a cospr=0.98.
e (t) = kM\/ESin(a)t) V, Ri=3Q, Rz=kn Q, R3=80, R4s=20, Rs=kn Q, R¢=8Q, L1=500mH, L:=kc mH,
L3=100mH, w=100rad/s.

RISULTATI

PRZ(prima) =

PRZ(dopo) =
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